OnucaHue npoaykra

= 3aeMLWUK: n3nyeckoe nNnuo

= Cymma kpeauta: ot 500 000 go 8 000 000 py6.*

= Cpok kpeguta: o 120 mecaues (ao 240 mec no kBapTupam)
= [lonHasa ctoumocTb KpeauTa: oT 8,8% Ao 22%

= CraBka 8,8% ronoBbIx ons KnueHToB co ckop 6annom ot 850 HBKWU, noaTBepxaeHMem goxona BbIMUCKOW U3 I'I_

3anor 50% ANCKOHT + eANHCTBEHHbIN COOCTBEHHUK XUNbA.

= CrtaBka 0114,9% no 20% Ana KnNMeHToB co ckoppbannom Bbiwe 600 HEKW)

= 3anor: HeaBMXNUMOCTb
= CpoOK paccMoTpeHusa 3adaBKkN: 24 yaca
= Cpok gaencteua kpegmutHoro pewlenmns: 30 gHewn

*He 6ornee pasmepa 3anoroBo CTOMMOCTU




